

# 银联国际在全球100大机场优化消费服务圈

## 专属优惠覆盖机场免税店及多种消费业态

继连续三年推出机场免税店主题营销活动后,4月27日,银联国际宣布启动升级版“全球百大机场”特惠计划,打造“免税店+服务”的机场消费生态圈,覆盖机场内的餐饮、纪念品店、贵宾休息室、WiFi租赁、大巴等旅途休闲相关业态。即日起至2018年2月28日,银联卡持卡人可在约30个国家和地区、100多个国际机场享受专属优惠和增值服务。

近年来,银联国际持续丰富持卡人全球特惠体系,每年开展“全球机场”、“知名商圈”、“旅行目的地”三大平台型营销活动,以丰富的用卡权益满足持卡人多样化的用卡需求。随着三大特惠计划的规模不断拓展,银联国际于去年7月推出跨境营销平台“优计划”,通过移动互联网技术实现精准营销,升级跨境营销服务。

在三大特惠计划中,国际机场是旅客出行的重要交通枢纽和购物场所,也成为银联国际提升对持卡人的旅游支付服务、提供规模化特惠活动的重要环节。过去三年,国际机场的银联卡专属优惠主要集中在免税店,今年进一步延伸到机场内其他店铺和用卡服务,丰富和优化持卡人用卡体验。此次活动主要有三个亮点:

一是覆盖范围广。全球客流量排名前20的机场中有17家参与活动,不仅包括港台、日韩、东南亚、欧洲、北美、澳新、中东等传统热门旅行目的地,还新增菲律宾曼谷麦克坦-宿雾国际机场、毛里求斯普莱桑斯国际机场、斐济楠迪国际机场等。持卡人可在100多家国际机场的商户门店享受最高10%优惠礼遇。

二是新增更多类型商户优惠和增值服务。结合旅客在机场出行和消费特点,提供机场餐饮、书店、纪念品店等商

户的银联卡优惠,以及机场贵宾厅、机场大巴、租车、退税等增值服务和礼遇。比如在新加坡樟宜机场 Changi Recommends 租赁 Wifi 设备可享首日免费、次日起93折优惠;在新西兰奥克兰机场 Thrifty 租车行租车5天以上可免费配备GPS;香港和莫斯科的机场贵宾厅提供高端卡专属优惠等。

三是提供“云闪付”、“优计划”专属礼遇。澳大利亚墨尔本机场中国角、新西兰机场Relay经纬书店、台湾5家机场餐饮等提供“云闪付”特别优惠。泰国4家机场的King Power免税店、澳新7家机场的JR免税店、新西兰3家机

场的Travel Pharm等商户则为使用“优计划”的用户提供店内同期最高立减折扣。持卡人可直接在银联国际及合作银行、旅行社等的APP领取“优计划”优惠券。

最新数据显示,境外已有160多个国家和地区开通了银联卡业务,基本涵盖持卡人常去的旅行目的地,覆盖境外超过2000万家商户和130万台ATM,受理商户不仅覆盖免税店、购物中心、酒店等游客常到之处,也延伸到特色美食、休闲娱乐、公共交通等领域,持卡人还可享受紧急援助服务、全球退税等众多银联卡增值服务。

邹传科

### 平安人寿参展 第十届中国中部投资贸易博览会

5月17日,第十届中国中部投资贸易博览会(以下简称“中博会”)在合肥滨湖国际会展中心隆重开幕。本次展会以创新发展“一带一路”新机遇为主题,汇聚了来自银行、保险、证券、支付端等多家金融机构参与,让市民切实感受在“互联网+”时代,智慧金融为生活带来的便捷与乐趣。

平安人寿安徽分公司受邀参与了本次中博会,推介平安服务理念、专业素质和个性化服务,为合肥市民打造具有平安特色的金融体验平台。中博会开幕当天,位于主展馆内的金融展区人流络绎不绝,分公司展区内的胡歌画面、IPAD吸引了很多参观的市民驻足,并亲自体验平安先进的金融科技服务。此外在本次中博会上,平安人寿安徽分公司特别设立幕天捐书区,将爱心公益与金融服务结合。在中博会举办之前,分公司就在媒体上进行幕天捐书区的宣传,号召广大市民前来会展中心捐书,并为每一位爱心人士赠送美丽的多肉植物。在现场,幕天捐书活动受到关注,市民纷纷热心咨询捐赠渠道并表示将积极参与。

现场的工作人员为媒体朋友和广大市民介绍平安人寿最新的科技服务。详细的讲解、专业的演示博得了现场市民的一致好评。未来,平安人寿将顺应“互联网+”的时代潮流,坚持一站式综合金融服务,努力打造最完善的金融科技服务,为客户带去不一样的金融服务体验。

邹传科




# 「一荐倾心」

你造么 **推荐人** 交行信用卡推荐好友有福利  
2017年5月1日-2017年7月31日

共同分享 不荐不散...



**成功推1人**  
获碧然德净水壶  
市场参考价428元



**成功推3人**  
获科沃斯扫地机器人  
市场参考价1299元



**成功推6人**  
获JBL家庭影院  
市场参考价1999元



立即推荐办卡

交通银行信用卡



Easy For More 方便·实惠 交 给你

—— 中国人的环球卡 ——